

两起债务担保到期未还

太平洋建设近 2000 万资产被强拍

快报讯 (通讯员 高宣 记者 马乐乐) 遭遇银行逼债的太平洋建设集团有限公司(简称太平洋建设)不得不将资产变现。4月20日,太平洋建设参与改制的江苏华龙管业有限公司(简称华龙公司)70%的股份被法院委托拍卖。

去年11月2日,快报独家报道的《镇江“双华”遭遇“伤心太平洋”》一文中提及镇江市久负盛名的国有企业华龙公司在与太平洋建设合作改制后,陷入了欠款的泥潭。

2005年3月16日,中国银行股份有限公司镇江分行(简称中行)与华龙公司签订授信额度协议一份,约定向华龙公司发放贷款2000万元,还款日期为2006年3月25日,太平洋建设为华龙公司做担保,保证方式为连带责任担保。

2005年6月14日,山东苏商建设有限公司(简称苏商公司)向中行借款500万元,约定还款日期为2006年6月15日,由太平洋建设和胡某、李某承担连带保证责任。

由于在还款期限内太平洋建设在外地涉及诉讼,中行根据有关法律规定,宣布借款到期,先后对两个借款合同提起诉讼。2006年6月13日,镇江中院作出一审判决,由华龙公司返还中行本金、利息及其他律师代理费等合计2040余万元,太平洋建设对华龙公司支付上述款项承担连带保证责任。2006年9月18日,判决苏商公司返还中行本金、利息等费用480万余元。太平洋建设和胡某、李某对苏商公司还款负连带保证责任。

判决生效后,借款人和担保人都未自觉履行义务,2006年8月21日和2006年10月25日,中行就两起案件向法院申请强制执行。

法院在执行过程中查明,太平洋建设在华龙公司拥有70%的股权,通过评估价值达1900余万元,为维护申请人的合法权益,法院依照法律程序进行强制执行,通过拍卖股权变现资产抵债。

今年4月20日上午,受江苏省镇江市中级人民法院委托,镇江华证拍卖有限公司和镇江市江南拍卖有限公

司在镇江大酒店联手对太平洋建设在华龙公司拥有的70%的股权进行拍卖。起拍价为1911.06万元。第一次叫价1920万,经过几个回合的举牌竞拍,最后8号买家江苏恒顺集团有限公司以1950万元成交,买下了华龙公司70%的股权。

据了解,目前资产超百亿的中国民营企业太平洋建设集团近3年先后成功并购了31家国有大中型企业。但是,该集团近期官司缠身,仅在镇江就三次成为被告。



去年快报曾专题报道太平洋建设的情况

雷桂英病危,这个消息经快报昨天披露后,这位勇敢的老人就牵动了南京市民的心。一天又过去了,深度昏迷的雷桂英依然没有醒来,叫她、掐她,没有一丁点反应,唯有她身边那些忽闪忽闪的仪器显示她还活着。

如何抢救这个南京唯一的慰安妇“活人证”,昨天,记者接到了很多市民关心的电话,南师大学生在经盛鸿教授的建议下募捐活动已有序展开,省中医院也明确表态他们会尽全力抢救雷桂英。



家人日夜守候在雷桂英身旁 快报记者 顾炜 摄

雷桂英的生死,牵动万人心

情况不好,家人号啕大哭

两天了,雷桂英还在“酣睡”,“前天来的时候,我摸她脚还能动一下,现在,我就是掐她拧她也没任何反应。”雷桂英的儿媳李翠兰红着眼睛表示,“就像去了一样,感觉不到存在。”雷桂英两个孙女也请了假,坐在省中医院急诊室ICU外面的椅子上,默默陪伴着奶奶,只有不谙世事的小重孙跑来跑去。

过了一会,李翠兰抱起小孩进了急诊室ICU,看到雷桂英,小孩兴奋地大叫,“老太太,老太太,起来呐,起来。”并扑上去想扒开老人紧闭的双眼。看到这一幕,李翠兰告诉记者,我孙子与我婆婆关系

特别粘,老人几天看不到宝宝就要叫她去女儿家接,而宝宝也特别喜欢跟老人玩。

下午,也许是想到老人无法再醒,雷桂英女儿突然号啕大哭起来,边上的家人也都泪水涟涟。

拔掉管子,最多撑半小时

对于雷桂英的病情,急诊科主任芮庆林告诉记者,情况不是很乐观,现在主要靠药物维持,“什么知觉都没了,仅有心跳。”如果终止药物,拔掉管子,她能撑多久?芮主任表示最多半个小时。

不过,记者了解到,这些“救命药”都相当昂贵,仅人血白蛋白,10克就要300元,昨天一天就花了3000多元。巨

额治疗费如何解决,昨天,雷桂英的儿子唐家国黯然地说,“我也不知道,现在我在到处借钱,能维持一天就一天,实在没了,也只能选择放弃。”

目前已收到捐款6000元

雷桂英的病情也引起了各界的关注,包括快报的3000元,江东门纪念馆及南京大屠杀幸存者援助会2000元,南京民间抗日战争史料陈列馆馆长吴先斌的1000元,目前已收到捐款6000元,而且捐款还在继续。

昨天,南师大教授经盛鸿已经号召学生会写了倡议书,“其实,今天(24日)一大早许多学生都知道这件事了,买了很多快报,有的还主动给我

打电话联系,商讨募捐一事。”据了解,今天南师大师生募捐将正式开始。

南京大屠杀幸存者援助会会长秦杰也透露,雷桂英一事他已反映到省、市有关部门,并且当天就引起关注,要求尽力救治。而雷桂英的儿子也告诉记者,江东门纪念馆馆长昨天下午也打来问候电话。

另外,记者昨天还接到了一些热心市民的电话,其中一位在江宁餐厅打工的刘培先生咨询了好几次,他说今天一大早就将赶到医院去看望一下老人,并给她送一些钱,为保护“活人证”尽一份力。

快报记者 毛丽萍

拯救雷桂英系列报道②

“五星级”网络 江苏联通 CDMA 五周年纪实

经过五年的发展,CDMA网络已经打造成为高速、健康、保密性能出众、承载多种数据业务的堪称“五星级”的精品网络,这将是CDMA献给消费者的五周年大礼,用五年打造的“五星级”品质把消费者带进了移动商务和移动娱乐的信息时代。

五星网络 随时随地任畅游

建网之初,CDMA网络覆盖一度成为制约其发展的瓶颈。任何事物都有发展的过程,经过二期、三期超常规、跨越式的网络建设以及广泛发动用户检测与验证网络的行动,到2004年年底,CDMA网络已经基本建成了“精品网络”。

走过大投资与大建设历程之后,江苏联通CDMA网络以优化、扩容为主,如今五期扩容工程已经完成。截至目前,CDMA网城区覆盖率达

99%,乡村覆盖率达98%,信号遍及乡镇农村、公路、铁路、地下停车场,甚至在近海海域也覆盖延伸到100公里以外,让用户始终畅通无阻。在全省移动通信网第三方评估测试中,江苏联通C网平均得分94.02分,位居全省各通信网络之首。

除了覆盖全省的语音网络,CDMA网络经过不断优化、升级、扩容,网络质量得到极大提高,而且全网已升级到2.75G的CDMA1X阶段,同时不断提升数据容量和数据处理能力,以满足各个城市数据业务需求的快速增长。现在,用户不仅可以随时随地拨打电话,而且只要有CDMA网络覆盖的地方,不论通过手机还是无线上网卡,都可以随时随地享受无限畅快的高速上网服务。

如今,有了CDMA网络覆盖广、质量高的硬支撑,CDMA网络的优势也逐渐凸显,人们也真正体会到

CDMA系统容量更大、通话清晰、高接通率、不掉线、高速上网等优越性能。CDMA1X高速的无线数据网络,不仅能为用户提供丰富多彩的业务,还将是今后3G服务最好的练兵。

多样终端 高中低端全覆盖

CDMA网络运营之初,终端少、价格高曾是制约其发展的最大瓶颈。而今,通过几年的实践和探索,江苏联通已经初步掌握CDMA业务发展的运营规律,特别是CDMA终端问题也得到有效解决。

近三年来,江苏联通先后集中定制采购了高中低端全手机,如针对广大农村和城市普通用户的超低端“如意手机”、“炫机”;针对商务高端用户的“世界风”双模手机;针对青少年用户的QQ手机……如今,CDMA用户在市场上能够尽情选择各种功能、

各种价位、各色款式的CDMA手机。

值得一提的是,江苏联通还通过创新技术手段成功解决了用户在G网和C网之间自由切换、号码保留等难题,推出了“双网双待”手机,实现了GSM和CDMA双网双号同时在线的功能。双模手机不仅在需求上可以进一步满足高端商务群体对于手机多样性和功能强大性的需求,还能让双模手机用户在全世界不同制式的移动网络间随意切换,实现畅通无阻的国际漫游。

丰富业务 衣食住行都包括

依托CDMA1X的高速无线数据通信网络,江苏联通为广大CDMA用户提供了丰富多彩、应有所有的增值业务。这些增值业务不仅为用户带来了衣食住行的便利,而且成为江苏联通业务增长的强劲驱动力。

CDMA1X丰富多彩的增值业务可以为用户提供丰富详尽的资讯和服务,满足用户各种各样的信息、娱乐、生活需求:“掌中宽带”让用户实现随时随地用笔记本电脑上网、“手机导航”则一部手机在手就能游遍全国、“红草莓”让我们能够用手机与互联网互发邮件、“手机音乐”与“手机游戏”让用户随时随地娱乐、领先的“手机电视”业务则让手机成为口袋中的电视……无论是新新人类,还是时尚男女,抑或是商务精英,CDMA让用户第一时间进入多彩天地;无论是娱乐、生活还是工作,都可以随时随地让用户享受所希望的信息服务。

朝着成为“国际一流综合通信和信息服务提供商”的远大目标,江苏联通正向信息、媒体、娱乐等领域进军,为用户提供更加实惠、更加环保、更加健康的通信与信息服务。

霍然 姚娟

排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈。轻质量,必然被淘汰;疗效差,注定要出局。重质量,疗效好,才能更长久。排毒养颜胶囊重质量、疗效好,连续畅销12年。盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂。这是排毒养颜胶囊连续畅销的根本所在。

城市人口暴增,汽车猛增,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高,人们膏粱厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。

这些外来之毒、内生之毒在体内可导致各脏腑、组织、细胞的功能障碍,气血失和,阴阳失衡,气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒主管道——消化道将体内毒素排出,并通过通补结合,升降得宜等精妙的处方配伍,益气活血,通便排毒,调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气流畅通,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

排出毒素 一身轻松

盘龙云海 盘龙云海 盘龙云海 盘龙云海 盘龙云海 盘龙云海 盘龙云海 盘龙云海 盘龙云海 盘龙云海

全国免费服务热线 8008898999

连续畅销12年

主治: 便秘 痤疮 颜面色斑

盘龙云海 盘龙云海 盘龙云海 盘龙云海 盘龙云海 盘龙云海 盘龙云海 盘龙云海 盘龙云海 盘龙云海

云南盘龙云海药业有限公司